

Aviz legal (Imprint)

Acest site web (cu excepția site-urilor web externe accesibile prin hyperlinkuri) este administrat de Flexi Medical Cloud Zrt (sediul: 1027 Budapesta, Tölgyfa u. 28., numărul de înregistrare a companiei: 01-10-140667, cod fiscal: 27303296-2-41) gestionează.

Introducere

Prin deschiderea acestui site, sunteți de acord să fiți legat de această declarație legală. Dacă nu sunteți de acord cu conținutul declarației, nu utilizați site-ul web sau serviciile disponibile prin intermediul acestuia.

Drepturi de autor

Site-ul web este considerat o lucrare protejată prin drepturi de autor. Puteți imprima sau descărca părți ale acestui site pe un hard disk și le puteți partaja altora, cu condiția să faceți acest lucru doar în scop informativ. Toate copiile făcute de dvs. (fără a include versiunea site-ului web salvată pe hard disk) trebuie să conțină următoarea declarație privind drepturile de autor: Copyright © Flexi Medical Cloud Zrt. Toate drepturile rezervate.

Interzis fără aprobare prealabilă scrisă: copierea, duplicarea, retransmiterea către public a întregului site sau a unei părți a site-ului web în scopuri informaționale (de exemplu, în scopuri comerciale) și/sau orice fel de denaturare, mutilare, utilizare, prelucrare, vânzare a conținutului site-ului web în întregime sau parțial Flexi Medical Cloud Zrt., ca autor fără acordul dumneavoastră scris.

Fără aprobare prealabilă scrisă, este interzisă modificarea site-ului (sau a oricărei părți a acestuia) sau includerea acestuia în orice altă lucrare, document tipărit, blog, site web propriu sau terț.

Cititorul și utilizatorul site-ului recunoaște că autorul are dreptul la o penalizare în cazul utilizării neautorizate. Valoarea amenzii este de 25.000 HUF brut pe propoziție și/sau imagine și/sau video. Cititorul și utilizatorul site-ului web recunoaște că această clauză de penalizare nu este excesivă și utilizează site-ul în acest sens. În cazul încălcării drepturilor de autor, este Flexi Medical Cloud Zrt. aplică o certificare notarială, a cărei sumă este transmisă și utilizatorului contravenient.

Responsabilitate

Conținutul site-ului a fost compilat de Flexi Medical Cloud Zrt cât mai atent posibil, cu toate acestea, funcționează exclusiv în scopuri informative și

poate/se poate modifica în funcție de decizia Flexi Medical Cloud Zrt. Având în vedere acest lucru, Flexi Medical Cloud Zrt nu își asumă nicio responsabilitate pentru acuratețea și exhaustivitatea, corectitudinea și actualitatea site-ului web, nici pentru funcționarea neîntreruptă și fără erori.

În măsura permisă de lege, Flexi Medical Cloud Zrt exclude prin prezenta orice răspundere pentru orice daune directe și/sau indirecte cauzate de utilizarea site-ului și/sau a rezultatelor acestuia, inclusiv, dar fără a se limita la, orice daune cauzate de următoarele. și/sau daune rezultate din acestea în orice mod:

- orice activitate a dumneavoastră care ar fi putut fi determinată de informații, date sau servicii publicate pe site;
- imposibilitatea utilizării site-ului web;
- incorectitudinea, incompletitudinea sau uzura anumitor informații de pe site.

Restricțiile discutate în paragraful anterior nu se aplică dacă și dacă prejudiciul, decesul sau vătămarea corporală este cauzată de Flexi Medical Cloud Zrt. consecința actului dumneavoastră intenționat, a omisiunii sau a neglijenței grave.

Hiperlinkuri

Hyperlinkurile (linkurile) de pe site sunt doar pentru acces mai ușor, iar includerea oricărui link nu înseamnă că Flexi Medical Cloud Zrt. aprobarea conținutului site-ului web cu hyperlink. Flexi Medical Cloud Zrt. nu își asumă nicio responsabilitate pentru conținutul site-urilor web legate și nici pentru linkurile de pe acestea. Utilizarea datelor și informațiilor accesate prin intermediul site-ului și al hyperlink-urilor este responsabilitatea utilizatorului.

Tehnologie încorporată

Site-ul web poate utiliza tehnologii de redare încorporate (de exemplu, YouTube). Prin utilizarea site-ului, acceptați termenii de utilizare ai site-ului. Prin utilizarea tehnologiei încorporate pe site, acceptați și condițiile de utilizare a acelei tehnologii încorporate. (Pentru Youtube: www.youtube.com/t/terms).

Informații transmise

În conformitate cu CXII din 2011. Act (Info tv.), XLVIII din 2008 Act (Gr.) și prevederile altor legi, în cazul în care - în afară de datele personale și datele speciale - trimiteți orice informație sau material către Flexi Medical Cloud Zrt. deoarece, prin prezenta sunteți de acord că aceste informații și materiale vor fi furnizate de Flexi Medical Cloud Zrt. îl poate folosi gratuit în scopuri de marketing și alte scopuri, iar prin trimiterea acestuia confirmați că această utilizare nu încalcă drepturile altor persoane.

În părțile site-ului web în care sunt incluse informațiile transmise de utilizatorii site-ului, informațiile transmise sunt prelucrate de Flexi Medical Cloud Zrt. nu controlează și își declină responsabilitatea pentru astfel de informații.

Protecția datelor

Puteți găsi informații despre protecția datelor și gestionarea datelor accesând următorul link: www.flexi-dent.ro

Luând legătura

Dacă aveți întrebări sau reclamații despre site, puteți contacta Flexi Medical Cloud Zrt la următoarea adresă:

Adresa de e-mail: sales@flexi-dent.hu , număr de telefon: 061-792-1234.

Datele furnizorului de găzduire

Nume: Teratorium Online Kft.

Sediul: 1119 Budapesta, Hadak útja 2. XIV. Em. 151

Contact: info@teratoriumonline.hu

Alte prevederi

Flexi Medical Cloud Zrt. își rezervă dreptul de a modifica și modifica această notificare legală fără notificare prealabilă. Această declarație legală și utilizarea de către dvs. a site-ului web sunt supuse legii maghiare.

Închis: 1 iunie 2022

Friss Tamás Gábor
CEO
Flexi Medical Cloud Zrt.